

登封播报 | 政务

比干劲 找差距 订目标

登封市为新型城镇化建设再鼓士气

昨日,登封市四大班子、各乡镇办局委领导,走进新郑、登封现场观摩学习,比干劲,找差距,订目标,登封市为新型城镇化建设再鼓士气。

上午,观摩学习团来到新郑华南城,孟庄镇农民创业团、枣福广场,好想你红枣产业园,薛店镇解放北路社区等地现场学习,下午回登封观摩学习了君召乡雨露社区道路建设颍阳国鑫小区社区建设,石道乡全生农牧科技园,大金店镇颍河

苑安置小区深入地解学习。

参加观摩的人深刻感受到了新郑新型城镇化的成果和思路,有人还结合自己乡镇情况进行深入思考。“是时候,该努力了!”一些人发出如此感慨。

在下午的讲评会上,各乡镇办专项汇报了新型城镇化推进、重大项目进展情况及下一步的计划。

登封市委书记郑福林就今天的观摩情况进行了总结,

对进一步推进新型城镇化工作作出强调:一是要统筹谋划,整体推进。各级各部门要拉高坐标、提高站位,把各项工作统筹考虑、查漏补缺上台阶。二是要围绕中心,突出重点,务实重干。下一步,新型城镇化的重点是突出解决落实《概念规划》的遗留问题,各产业集聚区(专业园区)项目的用地、拆迁、安置,煤矿沉陷区、空心村、不适宜人居住的村、干线公路两侧一公里范围内的村庄

拆迁改造。三是因地制宜,打造自己的特色。四是理清工作思路,加快新型城镇化的投入和建设。五是要加大招商引资工作,提高项目意识,主动跟踪服务,坚持以商招商,严格落实招商引资项目会审会商机制,引导农民务工和致富。六是要持续做好大气污染防治工作,重点抓好污染企业整改复工工作,保税收,保增长;确保圆满完成全年各项任务。 记者 袁建龙

唐庄乡全力打好秋收战

在做好秸秆禁烧宣传、防范工作的同时,为保证秋收秋种工作进行,唐庄乡党委、政府高度重视,多措并举,抓进度,全力打好秋收战役,组成秋收帮扶队伍,开展帮扶活动,帮助五保户、贫困户、倒伏户及家中缺乏劳动力的农户抢收玉米,并深入一线抓秋收。网格长在深入田间地头开展禁烧宣传、巡逻时,及时了解一线的秋收情况,每天下午统一汇总,合理调度机械力量,从一线把握全乡秋收进度。并广泛开展安全防火、在公路上打场晒粮的危害等安全生产知识宣传,严禁焚烧秸秆,确保秋收安全。 登封播报 孙淑霞

登封市卫生局
开展下乡义诊活动

近日,登封市卫生局组织登封中医院仁爱志愿医疗服务队一行5人到送表乡开展义诊活动。活动现场,医疗服务队免费为当地群众把脉,测量血压,正骨,提供常见病和慢性病咨询、用药咨询,解答健康疑问,发送健康教育资料,普及医学常识和健康知识。当天下午,医疗服务队又去了登封市送表乡马窑村,现场为老百姓义诊,得到当地群众的一致好评。此次活动,共义诊150多人次,发放健康教育资料100余册。 登封播报 孙淑霞

完善手续办理程序
加快推进项目建设进度
登封市召开重点项目现场办公会

10月19日下午,登封市领导郑福林、马志峰、赵华敏、王升建、李伟光带领登封市委办、政府办、发改委、财政局、国土局、城乡规划局、环保局、住建局、水务局、林业局、重点项目办、嵩阳办、少林办等相关单位主要负责人召开重点项目现场办公会。

郑福林一行先后实地考察了禅武文化研修中心、世界功夫中心、旅游小镇、束河古镇、国际商贸城二期等项目建设情况,并就项目建设过程中遇到的问题进行了现场研究。

针对项目推进过程中遇到的土地审批、林地确权、拆迁补偿、环境影响

评价等问题,郑福林要求相关单位委局要换位思考,主动作为,通盘考虑,创新思路,学习借鉴其他地区的先进经验,认真落实属地网格责任,依法依规完善手续办理程序,加快推进项目建设进度,确保项目早日建成运营。

记者 袁建龙

登封市林业局
举办法律知识培训班

为切实增强依法行政意识,提高依法行政水平,10月15日,登封市林业局举办林业法律知识培训班,邀请郑州市林业局法规处处长刘彦兴对登封市林业局全体工作人员进行林业法律法规知识培训。刘彦兴围绕林业法律法规解释、林业执法基本要求和规范流程、“五单一网”等内容进行了系统细致的讲解,取得了良好效果。通过培训,切实增强了林业系统干部职工的林业法制意识、依法行政意识,为更好地保护和发展的林业提供了法治保障。 登封播报 李剑

谁是最可爱的人

为全面展现基层挂职锻炼干部的“酸、甜、苦、辣、辛”,即日起,本报征集各级干部下基层锻炼典型人物。只要为社会、为百姓扎实工作的下派基层干部,不管是单位还是个人,都可以向我们推荐您身边“最可爱的人”,我们都将全方位为您讲述…… 联系热线:62776277 微信:dfbb62776277 邮箱:3216724040@qq.com

视地方为家乡 把群众当家人

寻访登封市君召乡君召村第一党组书记袁玉峰历练之路



袁玉峰亲切慰问村民

行胜于言 一头扎进工作中

2014年3月14日,袁玉峰来到登封市君召乡君召村这片土地上,刚到村委的他为了尽早地熟悉村里的情况,便匆匆放下行囊,只身一人走街串户,深入田间地头,矿山企业对全乡的自然条件、经济发展、风土人情进行深入调研。“袁书记刚来的一个月,就把村里

的情况摸了一遍,他走访群众,从来都是一个人。”村干部提起袁玉峰都直夸他做事认真。“袁书记比我们这些本村人都了解村里的情况,村里有多少耕地、谁家的孩子叫什么、哪个是退伍军人、有多少贫困户、教育情况如何……这些他都很清楚。”

“您在这里为我们办了这么多好事,可千万不能走啊……”在君召村老年活动中心,大爷大妈得知袁书记要去党校学习,将袁玉峰围住。“你们放心,我不走,我去学习一段时间,每个星期天都回来看看你们。”袁玉峰拉着村民的手说。2014年,河南省下派挂职干部袁玉峰来到君召乡君召村,在这短短的一年多时间,君召村发生大变化,群众真切地感受到袁玉峰一心为民办事的赤子心。 登封播报 胡建邦 付文龙 文/图

扑下身子 只为绿水青山

袁玉峰走访时,了解到村北坡之前有一座小水库,村民都靠这里的水灌溉农田,现在已经干旱。“当务之急就是要解决水利问题”。袁玉峰多次努力,共筹资89万元资金,最终,一眼300多平方米的机井正式投入使用。紧接着,袁玉峰为解决村民吃水问题,再次筹措资金40万元挖出一眼350米深井。

“村里三个队的路面都是

古道热肠 一心为民奔波

君召村中心小学在师资力量薄弱的情况下,连年来成绩都名列前茅,袁玉峰在走访该学校时了解到一些实际问题。今年,他利用端午节假期,组织人员对该校路面进行了硬化,下一步还要在学校里打一眼110米水井,厕所改造也正在筹备中。

土路,学生们上下学有时候被石子路绊倒,手上脚上都是伤,看着心疼。”袁玉峰说。紧跟着就修建了一条5公里的水泥路,解决了群众的行路难问题。同时,他带领村民完成70盏太阳能路灯的安装,验收时更是一盏一盏的检查电线、灯管。现在君召村人都自豪地说:“我们也同城里人一样,下雨天都不用穿雨鞋了。”

俯首为牛 把群众当亲人

他在日常工作中经常说:“当村官,就是要和群众当成自己的亲人一样。”他是这样说的,也是这样做的。

村民冯五里忘不了,在他身患重病、无钱支付两个孙子女的学费时,是袁玉峰通过朋友圈帮他筹到5000元学费,又为他联系幼儿园减免学费。同时,他同村里的“困难户”结成“穷亲戚”,联系残联送来20辆轮椅,每逢传统节日,都采办一些慰问品为他们送温暖。并通过多渠道争取民政救助资金,解除了他们的后顾之忧。临近过年,他还邀请书法家为村民现场写对联。

精神富民 共建和谐乡村

袁玉峰依托君召村丰富的生态资源,结合整村改造。2014年11月把土地进行对外流转300多亩,大力开展农作物及果树种植。

建设村子基础设施同时,他始终不忘群众的文化生活,开展好婆媳评选活动,亲近婆媳关系,贴近群众生活,带动村民学习优秀婆媳,共建和谐民风。

袁玉峰以吃苦耐劳、爱岗敬业的作风和一片爱心,树立了一名下派挂职干部的光辉形象,得到广大群众的认可。“有困难,找袁书记。”这是君召村村民对袁玉峰的评价,也是最好的评价。